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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Hermann Brückl, MA  
und weiterer Abgeordneter  
an den Bundesminister für Bildung, Wissenschaft und Forschung  
betreffend  Diskriminierung von Ungeimpften am BORG Birkfeld 

 

In einem anonymen Brief offenbar besorgter Eltern, der an die zuständige 
Bildungsdirektion adressiert war und auch die FPÖ kürzlich erreicht hat, werden 
schwerwiegende Vorwürfe an die Direktion des BORG Birkfeld, Bezirk Weiz, erhoben. 
Demnach soll es an der Schule zu Diskriminierung, Mobbing und Psychoterror gegenüber 
Ungeimpften gekommen sein:  

„Da werden die ungeimpften Schülerinnen und Schüler aus den Klassen geholt und 
müssen sich einen Vortrag von einer Covid-Erkrankten anhören. Danach wird allen 
gesagt, sie sollten sich impfen lassen. Auch Ihre Großeltern würden sie ohne Impfung 
gefährden. An den Sprachreisen dürfen sie voraussichtlich auch nicht teilnehmen.“ 

 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für Bildung, 
Wissenschaft und Forschung folgende  
 

Anfrage 
 
1. Trifft es zu, dass die zuständige Bildungsdirektion einen Brief mit den og Vorwürfen 

erhalten hat?  
2. Falls ja, wie hat die zuständige Bildungsdirektion auf diesen reagiert?  
3. Falls die zuständige Bildungsdirektion darauf nicht reagiert haben sollte, warum nicht?  
4. Im Rahmen welchen Unterrichtsfaches erfolgte der og Vortrag?  
5. Auf welcher rechtlichen Basis dürfen ungeimpfte Schüler nicht an Klassenfahrten 

teilnehmen?  
6. Wie viele Schüler waren von der og Aktion betroffen und mussten sich den Vortrag 

anhören?  
7. Ist es seitdem an der Schule zu Abmeldungen von Schülern gekommen?  
8. Falls ja, wie viele davon waren ungeimpft?  
9. Falls ja, wie viele davon hatten sich og Vortrag anhören müssen?  
10. Gibt es weitere Schulen, an denen Schüler gezwungen wurden sich Vorträge von 

vormals an Corona Erkrankten anhören mussten?  
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11. Falls ja, wo?  
12. Falls ja  wie viele Schüler waren davon jeweils betroffen und mussten sich den Vortrag 

anhören?  
13. Ist es seitdem an dieser Schule bzw. An diesen Schulen zu Abmeldungen von Schülern 

gekommen?  
14. Falls ja, wie viele davon waren jeweils ungeimpft?  
15. Falls ja, wie viele davon hatten sich den og Vortrag anhören müssen?  
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